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Η εταιρεία μας δραστηριοποιείται στον τομέα της διανομής, εμπορίας, εκμίσθωσης

& τεχνικής υποστήριξης ιατροτεχνολογικών προιόντων για την διάγνωση,

διαχείριση και την κατ' οίκον θεραπεία ασθενών που πάσχουν από διάφορους

τύπους αναπνευστικών παθήσεων, οι οποίες λαμβάνουν χώρα ειδικότερα κατά την

διάρκεια του ύπνου. Πιο συγκεκριμένα, εξειδικεύεται στον τομέα των

αναπνευστικών συσκευών θετικής πίεσης (CPAP) για την θεραπεία του συνδρόμου

άπνοιας στον ύπνο (ΣΑΥ), εναλλασσόμενης θετικής πίεσης(Βi-level) για περιπτώσεις

αναπνευστικής ανεπάρκειας, αναπνευστήρες πίεσης-όγκου (volume ventilators) για

σοβαρότατες περιπτώσεις πλήρους αναπνευστικής αδυναμίας και

σερβοαναπνευστήρες(servo-ventilators) για περιπτώσεις συμφορητικής καρδιακής

ανεπάρκειας, παρουσία συνδρόμου κεντρικών απνοιών τύπου Cheyne-Stokes.

Επεξήγηση ιατρικών όρων

Η πιο συχνή από τις πνευμονικές παθήσεις είναι το σύνδρομο άπνοιας στον ύπνο

(ΣΑΥ), το οποίο χαρακτηρίζεται από συχνές παύσεις της αναπνοής κατά την

διάρκεια του ύπνου επειδή κλείνουν οι αεραγωγοί στο φάρυγγα. Το ΣΑΥ είναι ένας

πολύ σοβαρός παράγοντας κινδύνου για υπέρταση, καρδιαγγειακές παθήσεις και

εγκεφαλικά επεισόδια με σημαντικό ποσοστό έμμεσων θανάτων. Έντονο ροχαλητό,

πονοκέφαλοι, πρωινή κόπωση και υπερβολική υπνηλία κατά την διάρκεια της

ημέρας είναι τα πλέον συνηθισμένα συμπτώματα του ΣΑΥ. H παχυσαρκία, το σχήμα

και μέγεθος του φάρυγγα, η ρινική απόφραξη, το κάπνισμα, το αλκοόλ και τα

υπνωτικά φάρμακα είναι μεταξύ των αιτίων του ΣΑΥ, η πλέον αποτελεσματική

θεραπεία για το οποίο είναι η εφαρμογή συνεχούς θετικής πίεσης αέρα μέσω των                                                page 1 / 2



αεραγωγών (CPAP). Κατά την θεραπεία CPAP, μία συσκευή παρέχει συνεχή ροή

αέρα μέσω μίας μάσκας, η οποία προσαρμόζεται στην μύτη με αποτέλεσμα η πίεση

του αέρα να κρατάει το φάρυγγα ανοικτό κατά την διάρκεια του ύπνου.

Ιστορικό ίδρυσης

Η εταιρεία Κ.ΡΑΥΤΟΠΟΥΛΟΣ & ΣΙΑ ΟΕ ιδρύθηκε το 2004 από τον κ. Κωνσταντίνο

Ραυτόπουλο και αποτελεί μετεξέλιξη της εταιρείας “ΣΠΥΡΟΣ ΡΑΥΤΟΠΟΥΛΟΣ”, με

εικοσαετή επιτυχημένη παρουσία στον χώρο του ιατρικού εξοπλισμού και μία εκ

των πρωτοπόρων στον τομέα των αναπνευστικών συσκευών για την θεραπεία της

άπνοιας στον ύπνο και την αναπνευστική ανεπάρκεια.

Τηλέφωνο 2: 6945374707

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
Αποστολή Μηνύματος
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